

Mikulášský barevný minivolejbal 2024

Volejbal Aš – Klokani z.s. dne 8.12.2024 uspořádal „Mikulášský“ turnaj v minivolejbalu dětí ve čtyřech kategoriích barevného minivolejbalu – žlutém, červeném, zeleném a modrém MVB.

Žlutého MVB se zúčastnily 3 dvojice a vítězem se stalo družstvo „**Hadi**“ ve složení Sofie Marxová-Bolormaa Oyun Erdene.

Červeného MVB se zúčastnily 4 týmy a vítězem se stala dvojice Lucie Cizlerová-Tereza Birošová s názvem týmu „**Chryzantémy**“. Druhé místo vybojovalo družstvo „**Tygři**“ ve složení Temuulen Enkhbat-Ferdinand Fafel a bronzovou medaili si vybojovalo družstvo „**Pexesa**“ ve složení Dominika Peksová-David Peksa.

Zeleného MVB se zúčastnila 4 družstva a vítězem se stala trojice Anita Aldarbayar-Jana Dostálová-Linda Vuová s názvem týmu „**Glamour**“. Druhé místo vybojovalo družstvo „**Tygřice**“ ve složení Kateřina Birošová-Denisa Strnadová-Daniela Strnadová a bronzovou medaili si vybojovalo družstvo „**Maršmelouni**“ ve složení Kateřina Blažková-Nella Kločáková-Lucie Luňáková.

Modrého MVB se zúčastnilo 5 týmů a zvítězil tým „**Mateto**“ před týmem „**Skibid'áci**“. Vítězná trojice hrála v sestavě Matyáš Toth-Tomáš Makrlík-Tengis Enkhbat. Stříbrný tým hrál v sestavě Khuslen Lkhagvatseren-Tomáš Jedlička a bronz si vybojoval tým „**Kameni**“ ve složení Nella Peksová-Kateřina Rewczuková-Sarah Soprová.

V turnaji bylo odehráno celkem 34 zápasů s celkovým počtem zúčastněných hráčů v počtu 39 dětí z Aše a okolních obcí, které jsou organizované ve spolku Volejbal Aš – Klokani z.s.

Součástí turnaje byl turnaj rodičů se svými dětmi v barevném minivolejbalu, kdy dvojice hrála dle pravidel příslušné barvy MVB, do které patří dětský člen dvojice. Celkem se přihlásilo do turnaje 9 dvojic. Ve druhé části turnaje bylo odehráno celkem 16 zápasů. Vítězi turnaje „rodiče-děti“ ve dvou skupinách oranžové barvy MVB, které se odehrály turnajově každý s každým, se stali:

oranžový MVB – skupina 1 - dvojice kluků **Enkhbatových** před smíšenou dvojicí **Fafelů**

oranžový MVB – skupina 2 - smíšená dvojice **Birošů** před klučičí dvojicí **Peksů**

Sladkou odměnou všech hráčů se staly medové perníky, psací potřeby, mikulášové a jiné sladkosti. Týmy umístěné do třetího místa byly vyznamenány medailemi a diplomy. Průběh byl bezproblémový, děti nádherně fungovaly při rozdělování týmů na jednotlivé kurty a výsledkem jejich snažení byly drobné odměny pro všechny při vyhlásování výsledků turnaje. Rodiče si vyzkoušeli a osobně zažili, co už se jejich děti volejbalově naučili.

Spolek VA-K z.s. velice děkuje Městu Aš za finanční podporu tohoto turnaje a samozřejmě i za celoroční podporu našeho spolku. Dále děkujeme za vzájemnou spolupráci a podporu ZŠ Hlávková, Gymnázium Aš, rodičům všech hrajících dětí, pořadatelům z řad členů našeho spolku a pořadatelům z řad rodičů, kteří se skvěle postarali o pitný a stravovací režim hráčů a příchozích fans.

V neděli 8.12.2024 se juniorky účastnily 2. kola KP U20W. Turnaj se konal v Karlových Varech a účastnily se jej kromě nás ještě tři týmy – VSK Baník Sokolov, BVC Chodov a VK Karlovy Vary. Juniorky jeden zápas vyhrály 2:1 nad Karlovými Vary a dva prohrály se Sokolovem 0:2 a s Chodovem 1:2. S Karlovými Vary i Sokolovem holky předvedly výborný výkon. Prohra s Chodovem však velmi bolela, jak trenéra tak hráčky, protože hráčky úplně fyzicky a psychicky odešly a bez kvalitního příjmu se dobrý volejbal prostě hrát nedá.

Hráčky: Flajsová A., Marxová N., Bucharová E., Bucharová L., Petříčková K., Blažková B. a Ivanjuková V.

(VA-K)